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Задача 1. Найти производную функции, пользуясь определением:

(a) 𝑐, 𝑐 ∈ R.
(b) 𝑐𝑥, 𝑐 ∈ R;
(c) 𝑥𝑛, 𝑛 ∈ N;
(d) 𝑥−1;

(e) 𝑥−𝑛, 𝑛 ∈ N;
(f)

√
𝑥;

(g) 𝑒𝑥;
(h) sin𝑥.

Задача 2. Для данного графика функции построить эскиз графика производной
этой функции.1
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(c)

(d)
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Задача 3. Существует ли 𝑓 ′(0)? Если да, найти её.

(a) 𝑓(𝑥) = |𝑥3|;
(b) 𝑓(𝑥) = |𝑥|+ 𝑥;
(c) 𝑓(𝑥) =

√︀
|𝑥|;

(d) 𝑓(𝑥) =

{︃
sin 1

𝑥
, 𝑥 ̸= 0

0, 𝑥 = 0

(e) 𝑓(𝑥) =

{︃
𝑥 sin 1

𝑥
, 𝑥 ̸= 0

0, 𝑥 = 0

(f) 𝑓(𝑥) =

{︃
𝑥2 sin 1

𝑥
, 𝑥 ̸= 0

0, 𝑥 = 0

(g) 𝑓(𝑥) — функция Дирихле.

(h) 𝑓(𝑥) = 𝑥𝒟(𝑥), где 𝒟(𝑥) — функция
Дирихле.

(i) 𝑓(𝑥) = 𝑥2𝒟(𝑥).

1Картинки нарисованы Ю. Г. Кудряшовым
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Задача 4. Найти уравнение касательной к графику функции в данной точке. По-
строить график функции и касательную.

(a) 𝑓(𝑥) = 𝑥2 (2, 4);
(b) 𝑓(𝑥) =

√
𝑥 (4, 2);

(c) 𝑓(𝑥) = sin𝑥 (0, 0);

(d) 𝑓(𝑥) = sin 3𝑥 (0, 0);
(e) 𝑓(𝑥) = 2 sin𝑥 (0, 0);
(f) 𝑓(𝑥) = 𝑒𝑥 (0, 1);
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